



凤言

文/张丽娜

## 干他人何事

女人总是活在他人的眼睛里,有意识或是无意识。这里面也分层次高低。

高层次的,修身养性,努力向着社会公认的优秀女性看齐。通俗点儿说,算是比较注重个人整体素质的,但这个注重不是因为自个儿生来就喜欢这个,而是因为大家都认为这样是对的,是好的。

大多数人都说内外兼修、“上得厅堂,下得厨房”的女人是好女人,所以我们学化妆、学礼仪、学烹饪,学一切讨好男人的说辞和技能。

大多数人都说女人要有分寸,在适宜的年龄做适宜的事,所以我们自觉规范言行举止,既不敢装“假正经”,也不敢充“老妖精”。

在修炼的过程中,也许会收获些乐趣,但这乐趣不是最主要的,达成目标并被人认同,才是累身累心的终极所求。

低层次的,自我放任,蓬头垢面,笑骂随己,以为活得随性潇洒,其实脱不了旁人的左右。人家说你的孩子不聪明,回家瞅着自己的孩子就沮丧不已,寻思着是给孩子报英语班

还是芭蕾舞班;人家说你的老公太窝囊,端起老公做的好饭菜也吃不香,怨他怎么不赶快出去挣外快。

想通了,我的孩子不聪明碍你啥事儿?我的老公不窝囊又怎轮得着你来置评?

一个女人,究竟怎样才能活出自我、接纳真我,是值得花点时间认真思考的。

无害社会,自己快乐,这是一个标准。有益社会,自己快乐,这是一个更高的标准。

49岁妇女花50万英镑反复整形,年近七旬老太当DJ,不太合乎常理,但只要她们自己乐意,干我们何事?

我知道,这个社会自有公认的一套完美逻辑,但如果明天太阳照常升起,请允许我在自己的世界里小小地不合逻辑一回。

## 凤眼

## 凤眼看缤纷她世界



凤讯

2名  
女预备航天员选定

6日,香港《文汇报》从参加两会的军方高级将领处获悉,中国新一轮航天员选拔工作已经圆满完成,5名男预备航天员、2名女预备航天员脱颖而出,并分3批进行生理功能和心理等全面检查。

这是中国实施载人航天工程以来,首次选拔女性预备航天员。

10名  
职业女性榜样受嘉奖

2009年中国职业女性榜样颁奖典礼于3月3日晚在京隆重举行。

当选2009年中国职业女性榜样的有中央电视台《新闻联播》著名主持人李瑞英,浙江省皮肤病防治研究所住院部护士长潘美儿,中国驻印尼大使章启月,芭蕾舞表演艺术家侯宏澜,北京中艺博文化传播有限公司执行董事、总经理、艺术策展人王一涵,“壹基金”执行主席周惟彦,中国科学院研究生院教授杨佳,SOHO联合首席执行官张欣,青岛啤酒营销总裁严旭,著名演员李冰冰。

12个月  
台湾将实施“安胎假”

为了提升妇女生育意愿,提高台湾地区出生率,台湾当局日前宣布,将在劳工请假规定中增加孕妇“安胎假”,这一假期最长可达1年。

新修订的劳工请假规则可望于今年五六月实施。台湾当局表示,推动实施“安胎假”,是为了让有需求的妇女在怀孕期间得到更多照顾。

82届  
奥斯卡导演奖首颁女性

第82届奥斯卡颁奖典礼当地时间7日晚在洛杉矶柯达剧院举行,美国女导演凯瑟琳·比奇洛击败前夫和劲敌——3D巨制《阿凡达》的导演詹姆斯·卡梅隆,凭有关伊拉克战争的影片《拆弹部队》一举夺得奥斯卡最佳导演奖,成为首位获得这一殊荣的女性。



凤图

市版文图整理/刘淑芬



- A 北京,众多美女记者成为全国两会的一道靓丽风景线。  
B 3月2日,法国红歌星玛莲·法莫一袭黑色长裙,出席萨科奇总统为俄总统梅德韦杰杰夫妇在爱丽舍宫举办的国宴。玛莲在爱丽舍宫前红地毯上出丑,连绊带摔,不慎摔跤,险些扑地,非常尴尬。  
C 3月6日,在俄罗斯首都莫斯科附近的巴尔维哈,伊琳娜·安东年科戴上“俄罗斯小姐”桂冠。当日,经过激烈角逐,18岁的伊琳娜·安东年科在“俄罗斯小姐”总决赛中摘得桂冠。她将代表俄罗斯参加2010年“世界小姐”选美比赛。  
D 3月6日,“最美杭州女孩”走上街头向广大市民宣传控烟常识,这是“发现最美杭州女孩”总决赛前的一次外景公益活动。她们劝阻吸烟者掐灭手上的烟,还争取“收缴”他们身上的香烟,维护良好的环境。



凤最

## 最早的记录

中国一本最早记录、探讨“妇女解放”内容的画报,日前在沈阳展出。这本距今已有90年历史的读物,诞生于“五四运动”后的第二年,图文并茂地记录了当时中国知识界在“妇女解放”问题上的探索 and 发现。

这本杂志名为《解放画报》,月刊,定价大洋三角,出版于1920年10月。

## 最昂贵的画作

20年前,英国著名画家路西安·弗洛伊德以英国伦敦胖女子苏尔·蒂蕾为原型画了一幅《胖女裸睡图》。这幅画将于下个月在美国纽约克里斯蒂拍卖行正式拍卖,它的拍卖价格有望高达1800万英镑!

这幅画将成为在世艺术家被拍卖的最昂贵画作,也将成为世界上最昂贵的活人裸体画。

## 最特别的情敌

媒体3月8日报道,英国妇女玛格丽特·林登和退休教师男友杰克·多布森已经在一起共同生活了17年。可玛格丽特万万没有想到的是,22岁的孙女基莉竟然利用在祖母家中居住的机会,恬不知耻地抢走了祖母63岁的男友杰克!

基莉如今已和杰克在北伦敦卡姆登地区租了一套公寓,正式过起了同居生活。

## 49岁妇女热衷整容

据媒体3月3日报道,英国剑桥郡圣内欧茨市49岁妇女莎拉·伯格,在过去24年中共花费50万英镑,接受了超过150次整形手术,最终将自己整成了一个真人版“芭比娃娃”(图右)。

走火入魔的莎拉还嫌16岁女儿相貌不够年轻完美,开始通过注射肉毒毒素的方法为女儿整容。



凤动

## 郑海霞步入婚姻殿堂

3月7日,郑海霞度过了自己的43岁生日。据八一体工大队内部人士透露,郑海霞已在年初与追求她多年的河南老乡领取结婚证,春节前两人一同回了河南老家。

一位见过新郎的圈内人士称,新郎是深圳某街道办事处的一名干部,河南平顶山人,与郑海霞同岁。

## 年近七旬老太当DJ

英国布里斯托尔市69岁老太露丝·弗劳瓦斯由于迷上了年轻人热衷的电子舞曲音乐,在接受了4年的专业训练后,竟摇身成为一名技巧纯熟的舞曲DJ。

露丝每晚都要前往法国巴黎各大厅当DJ,当舞池里狂欢劲舞的年轻人得知这些音乐竟是一个“奶奶级”DJ播放的时候,全惊得目瞪口呆。

